



**SINDIKAT DELAVCEV TRGOVINE SLOVENIJE**

*Dalmatinova 4, 1000 Ljubljana*

Telefon: 01/434-12-53, 01/434-12-52, Telefaks: 01/432-70-94

E-mail: [sdts@sindikat-zsss.si](mailto:sdts@sindikat-zsss.si), <http://www.sindikat-sdts.si>



Datum: 10. 12. 2020

**OSTRA KRITIKA SINDIKATA DELAVCEV TRGOVINE SLOVENIJE NAD PKP7. INTERVENTNI ZAKON NE SME POSEGATI V SISTEMSKÉ ZAKONE RS, KI Z OBVLADOVANJEM ZDRAVSTVENE KRIZE NIMAJO NIČ.**

**DELO V NEDELJO 27. 12. 2020 IN 3. 1. 2021 NI SPREJEMLJIVO. POZIV K SPOŠTOVANJU ZAKONA O TRGOVINI!**

Vlada RS je v predlog sedmega protikoronskega zakonskega paketa (t. i. PKP7) vključila predlog spremembe 8. člena Zakona o trgovini tako, da lahko trgovci sedaj določijo obratovalni čas prodajaln v nedeljo, 27. decembra 2020, in nedeljo, 3. januarja 2021. Vlada RS s tem ponovno posega v spremembo sistemskih zakonov, kot je to Zakon o trgovini, in izkorišča naglico, s katero se interventni zakon sprejema, ob tem pa ne dopušča možnosti socialnega dialoga oz. računa na to, da bo javnost to spregledala.

Ker trenutno ostajajo odprte samo nujne trgovine, torej v prvi vrsti trgovine z živili, je predlagana sprememba ponovno voda na mlin le živilskim trgovinam, ki jih je korona kriza pravzaprav najmanj prizadela. Te v letu 2020 v glavnini dosegajo načrtane cilje in poslovne cilje, medtem ko so trgovine z otroškim, tehničnim in drugim nenujnim blagom zaprte. **Delavci in delavke želijo delati, a v sklopu delovnega časa, kot ga določa veljavni Zakon o trgovini, ob strogem spoštovanju varnostnih ukrepov in primernem vrednotenju njihovega dela, saj danes še vedno opravljajo delo v tveganih razmerah za minimalno plačilo.**

Predlog odprtja trgovin v nedeljo, 27. decembra 2020, in v nedeljo, 3. januarja 2021, tako ne predstavlja protikoronskega ukrepa, ki bi pomagal trgovinski dejavnosti, ampak je le vnovičen poskus posega v sistemski zakon, ki koristi zgolj izbranim lastnikom kapitala.

**Poslano v ukrepanje Vladi Republike Slovenije in v vednost Državnemu zboru RS, Državnemu svetu RS, Trgovinski zbornici Slovenije, pristojnim delodajalcem, zainteresirani javnosti in medijem.**

Generalni sekretar  
Ladi Rožič